

Нерчинско-Заводский офис КГАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Забайкальского края»

с. Нерчинский Завод, ул. Красноармейская, д.62 Тел. номер филиала 8(3022)28-20-18, доб 3182

Сайт: www.mfc-chita.ru

ИНН 7535002338. КПП 753501001. ОГРН 1027501155550

## План проведения мероприятий офиса КГАУ «МФЦ Забайкальского края» в с. Нерчинский Завод на декабрь 2024 года

Мероприятия (акции, презентации и др.)			
Название мероприятия	Дата	Ответственное лицо	Примечания
Акция «Госуслуги – это просто»	05.12.2024	Судаева М.В Менеджер I категории	Офис с.Нерчинский Завод
Акция «Признание гражданина банкротом во внесудебном порядке»	12.12.2024	Судаева М.В Менеджер I категории	Офис с.Нерчинский Завод
Акция «Услуги Росреестра и Кадастровой палаты в МФЦ»	19.12.2024	Судаева М.В Менеджер I категории	Офис с.Нерчинский Завод
Акция «Оплати услуги ЖКХ в МФЦ»	26.12.2024	Судаева М.В Менеджер I категории	Офис с.Нерчинский Завод

Исп: Судаева М.В.

Тел.: 3281